

# 这座公厕为啥一直不投用?

东城区市政管理中心:因规划调整,重新整修,预计国庆节后投用

5月16日,市民林先生拨打本报热线电话2770000反映:我经常在东城区散步,发现学院路、魏武大道、魏文路等主干道上的公厕大部分已投入使用。但是,魏文路三味豆品宴北边不远处有一座公厕自建成以来一直没有投入使用。最近,该公厕又用绿色围挡围了起来。这座公厕为啥一直没投入使用,现在围起来是重新施工吗?

记者王志鹏核实报道:当日11时左右,记者赶到位于魏文路的三味豆品宴,沿人行道向北走了三四十米,看到绿化带外围有一排绿色围挡。从外向内看,只能看到公厕的上半部分。

走进围挡,记者看到公厕的主体已经建设完成,但两个入口均有蓝色围挡挡着。地面上散落着很多建材。公厕的北端有几名工人正在忙碌。他们有的在搬运砖块儿,有的在搅拌水泥和沙子。

“你们这是在干啥?”

“我们在盖一个小屋子。”一名工作人员说。另外一名工作人员介绍,他们几个人正在盖公厕的管理房,如果工程进展顺利的话,大约一周时间可以把框架建好。不过,管理房的框架建好后,还要进行整体装修,具体何时交工他也不太清楚。

“公厕到底啥时候能投入使用?”

“这俺也不知道啊!”施工人员说,除了管理房之外,公厕内部也未弄好。对于何时投入使用,现场施工人员都表示不知道。同时,对于该公厕建设进度慢的问题,施工人员也不太清楚。

走出围挡,记者对附近居民进行了采访。他们说,该公厕和东城区其他道路上的公厕差不多同时建设,其他道路上的公厕已建设完成并投入使用,这座公厕主体建好后就没了动静。



施工人员正在建公厕的管理房。记者王志鹏摄

“你往北走,过了八一路不远处也有一座公厕。那座公厕跟这座公厕外观基本一样,但早就投入使用了。”市民薛女士说。她晚上经常沿魏文路散步,也非常好奇这座公厕为何一直没有投入使用。

现场采访结束后,记者电话联系了东城区市政管理中心。该中心副主任靳兆阳说,魏文路上的这座公厕其实已建好,但是最初是按照园林绿化标准进行规划和建设的,在移交给东城区执法局进行后期管理和维护时,对方提出该公厕的设计和建设方案不符合相关规定,配套设施不齐全,所以需要重新规划和建设。

随后,记者与东城区执法局取得了

联系。该局环卫大队大队长朱小磊证实了靳兆阳的说法。

“我们充分听取了东城区执法局的意见,重新做了规划和建设方案。”靳兆阳说,“因此就耽误了这座公厕的投入使用时间。”

目前,他们正在按照新的规划和建设方案建设该公厕。预计该公厕在国庆节后投入使用。

## 市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

## 儿童结核病易误诊 提高免疫力很关键

本报讯(记者黄舒平)“孩子不慎患上结核病,结果被小诊所的医生误诊为肺部感染,耽误了治疗。”5月15日,市民齐女士拨打晨报热线电话2770000说,她6岁的儿子因为发热、咳嗽,在社区一家诊所就诊,结果被误诊为肺部感染。她想询问一下,如何避免该病被误诊而耽误治疗。

齐女士说,前几天,她儿子发烧、咳嗽,她在一家小诊所给儿子拿了点儿退烧药。但她儿子吃后病情不见好转。在该诊所医生的建议下,她儿子又打了两点点滴,病情还是没有好转。医生看她儿子病情不见好转,就建议她带她儿子到大医院进行全面的检查。检查结果显示,她儿子患了肺结核。

“咳嗽、咳痰在2周以上,应怀疑得了肺结核,要及时就诊。”市结核病防治所所长焦永华说,“肺结核的常见症状是咳嗽、咳痰。如果这些症状持续2周以上,应高度怀疑得了肺结核。肺结核伴有痰中带血、低烧、夜间出汗、午后发热、胸痛、疲乏无力、体重减轻、呼吸困难等症状。”

焦永华提醒,怀疑得了肺结核,要及时到当地结核病定点医院或医疗机构就诊。县(区、旗)、地级市、省(区、市)等区域均设有结核病定点医院。

另外,焦永华提醒大家:“儿童患结核病容易被误诊。儿童患结核病的原因,最主要的是儿童偏食,营养不均衡,导致免疫力低下。如果儿童长期咳嗽、消瘦、低热,就要考虑是否患了结核病,及时到专业医院详细检查。”

## 便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

我们小区属于哪个社区?

市民杨先生:我的孩子即将大学毕业,他在大学入了党。毕业后,他希望将党组织关系转回许昌。我家住在瑞贝卡大道上的东源锦尚小区。请问,我们小区属于哪个社区?办公地址在哪里?

建安区许由街道办事处工作人员回复:东源锦尚小区属于建安区许由街道办事处瑞园社区管理。瑞园社区成立于2018年,办公地址在魏风路建安区房管局老办公楼。关于杨先生的孩子党组织关系转回许昌的问题,杨先生可以咨询该社区党支部书记小伟。该社区办公电话为5195899。

29路公交车如何改线?

市民陈先生:最近,我看到文峰北路(北环路以北)正在进行大修,路面封闭无法通行。29路公交车原本经过文峰路路段,现在这里修路。请问,29路公交车如何改线?

市公交公司工作人员回复:29路公交车原线路经过万通大道文峰路口站。因文峰北路修路,29路公交车临时改线,不再停靠万通大道文峰路口站,而是经北环路、恒丰路转到万通大道上。希望广大乘客根据线路调整情况,及时调整乘车计划。

值班记者 贾同岭

# 看新闻、刷视频就能日赚几十元?

记者体验,一天最多几角钱

本报讯(记者万誉)近期,网络上兴起了一些新闻资讯APP。和以往靠内容吸引读者不同,它们主要靠回馈读者现金来吸引点击量。这些APP声称,读者只要每天看看新闻、刷刷视频,就能日赚几十元。这类APP靠谱儿吗?

市民:每天看新闻也有钱赚

5月15日,市民刘女士向记者反映,她有朋友下载了一款APP,每天只要看看新闻、刷刷视频就能赚钱。“我在手机上也看到了这类APP的广告,真的能赚钱吗?”

根据刘女士反映的情况,记者联系上了她的朋友黄女士。黄女士告诉记者,一个月前,她下载了“今日头条极速版”,刚开始以为遇到骗局了,但没想到真的可以赚钱。

“这款软件,你只要注册成功,就能得到1块钱,可以直接提现到微信,而且每天阅读文章有金币奖励,金币在第二天凌晨会自动兑换成现金。我看上面的新闻,平均每天能拿到一毛多钱。”黄女士说,钱虽然少,但聊胜于无。

在采访中,记者发现,部分市民也下载了类似的APP,想赚个零花钱。市民王先生与黄女士看新闻赚钱不同,他主要靠推荐好友拿奖金。

王先生说,他将自己下载的“趣头条”推荐给了两三个亲友使用。他们填写了王先生的邀请码后,只要每天在平台上看新闻,王先生就能获得现金奖励。“我下载这个软件近两个月,推荐奖拿了30元钱。”

体验:仅靠阅读赚钱不容易

记者搜索发现,市面上和“今日头条极速版”类似的APP还有不少,如“趣头条”“东方头条”“蚂蚁头条”“趣看天下”“淘新闻”等。记者体验发现,它们都有一个共同点,就是看新闻得的钱少,邀请好友得的钱多。

以“趣头条”为例,正常阅读下来,一天最多几角钱;邀请好友则获利丰厚,邀请一位好友,邀请人获得的奖金为8元到12元不等。因此,这类APP与其说是看新闻赚钱,还不如说是利用现金诱发用户之间的链式反应,从而增加下载量。

这种倾向不仅体现在奖励金额上,而且反映在平台规则的方方面面。如提现时,多数平台规定了门槛,少则10元,多则30元。新手注册奖励和邀请好友奖励则不受门槛限制。这就意味着,想靠看新闻把奖励取出来,没个一年半载根本不可能。在邀请好友奖励机制

上,不少平台规定邀请人可以享受好友阅读收益的一部分。这种金字塔式的奖励模式,无疑在鼓励用户不断邀请好友。

观点:仅靠利益诱惑不能持久

市区一家科技公司的网络工程师王建伟说,他经常在网上看到这类APP的广告,它们的出现是流量变现的生动缩影。在互联网时代,巨大的流量意味着巨大的广告收益,只要有点点击量,便会有广告主投钱。这样,平台即使拿出一部分收益分给用户也赚钱。

“从长远来看,点击率的提升关键靠新闻质量。仅靠利益诱惑所获得的阅读量无疑是低质量的,也是不能持续的,最后必然影响用户的使用体验。”王建伟说。

记者在这类APP中发现,多数宣称看新闻能赚钱的平台所提供的内容都有待提高。保健品、祛斑、祛痘、丰胸、减肥等广告充斥其中,有些平台一个版面上有一半是广告,严重影响用户的阅读体验。还有一些平台不断弹出广告,用户稍有不慎便会点中某垃圾软件的下载链接。对此,王建伟提醒,用户在选择阅读平台时,要注意筛选,不要因为贪图小利而将手机置于危险状态。